“MNTsensor

PCM300T [Jatymnk gaBrneHusi BbICOKOro Temrepartypbl

OcobeHHOCTU

Mem6paHa n3 SS 316L
Mcnonb3ys UMMOPTHbLIA 4Mn BbICOKOrO
Temneparypbl
Wnpoknin ananasoH Temneparyp
cpeabl
XopoLlas MoOMexXoycToN4MBOCTb U
OONrocpoYHas cTabubHOCTb
MpsiMO KOHTaKT C
N3MepUTENbHOWBBLICOKOTEMMNEPATYPHOM
cpenon, ysenuynseas
YacTOoTbl OTKMMKa AaBneHns
MpenocTtaBnsass GoraTbid AuanasoH
JaBneHnsa :HW3Koe [aBreHve, cpegHee
JaBneHune, BbICOKOE AaBneHne
KopposnoHHocToKun ,XopoLuas
BMOpaLNOHHas YCTONYMBOCTb U
YAaponpoYHOCTb

MpunoxeHus

KoHTponb npouecca

ABunaums 1 aspokocMudeckasi
NPOMBILLMEHHOCTb

XUMyKanuu n xmMmmnyeckas
NPOMBILLMEHHOCTb

CepBoknanaHbl 1 Np1MBoOA

BHumaHue:
1 He npukacantecb Kk avadparme XecTkum
npegveToM, 3TO0  MOXeT  NpuMBECTM K
NOBPEXOEHUIO N30nUpyoLLEen anadparmbl.

2 Mepen yCTaHOBKOWN BHMMaTEmNbHO
npoYnTanTe WMHCTPYKLUMIO NO 3Kchnyataumm u
npoBepbTE COOTBETCTBYIOLLYHO MHAOPMaLMIO O
npoaykTe.

3 lposBeauTe  nNpoBOOKY B  CTPOroMm
COOTBETCTBUM C METOAOM MPOBOAKMN, MHAYE 3TO
MOXET MPUBECTUN K MOBPEXOEHU0 U3genus u
OPYrMMm NoTeHUManbHbIM oTKasam.
ncnonb3oBaHue

4 HenpaBunbHoe MOXeT

npnBecTn K ONacHOCTU U TpaBMe.

O630p npoaykra

PCM300T Jat4umk
TemneparypbIncrnonb3yeT

AaBneHus
CeHcop
TeMMepaTypbl Kak aMeMeHT u3MmepeHus ,MamepeHHoe

BbICOKOrO
BbICOKOrO
AaBreHve cpefbl nepepaetcs yepes
CTPYKTYpY paccevBaHuUd Tenna gaTyunka, BbICOKOTOYHasA
cxema 0bpaboTkM CUrHamnoB B KOpPNyce U3HEepKaBeLen
cTanm,

Ha JaTyuk

npeobpasyeT BLIXOQHOW CuUrHanm pgartdvka B
CTaHOapPTHbIN BbIXOQHOW CUrHarn.

BHumaHue:

1NHpopMaLus, npegcraeneHHas B 3TOM OOKyMeHTe,
npegHa3HavyeHa TONbKO ANdA cnpaeku. He wucnonb3ynTte 3aTOT
OOKYMEHT B KayeCTBe pyKOBOACTBA MO yCTaHOBKE NpoAyKTa.

2 T[lonHaa wHgoOpMauMa NO YCTaHOBKe, 3KkcnnyaTauum U
TEXHWYECKOMY OOBCnyXMBaHUIO nNpVBEAeHa B  WMHCTPYKLUSX
nagenuvs.

3 HenpaBunbHoe wncnonb3oBaHWe M3gennss MOXeT MpPUBECTU K
OMNacHOCTW NN TpaBMme.

4HenpaBunbHOe WCMOMb30BaHWE MPOAYKTa MOXET MPUMBECTU K

OnacHOCTU unn TpaBme.

Iwww.wtsensor.com



http://www.wtsensor.com

ba

N
o

M Tsensor

Q.

[nana3oH paaBnexHus

-100kPa...0~35kPa...60MPa

Buabl paBnenus

ABCONTHOE, N3BLITOYHOE N N3BLITOYHOE FEPMETUYHOE

To4HOCTb 0.5%FS
['Mctepesuc 0.1%FS
lMoBTOpPsSieMOCTb 0.1%FS

TemnepatypHbIn
KoadbnumneHT

35kPa: +2%FS (0°C~607C)

Opyrune: 1.5%FS(-20°C~85°C)

Bpems oTknuka

<2ms(Up to 90%FS)

Cpok cnyx6bl >10°ymknoB
paboyas -20°C~85C
Temneparypa
Temnepartypa -30°C~105C
na3mepsiemon cpeabl
Temnepartypa -40°C~125C
XpaHeHus
EMC Shock: 20g/1ms; IEC 60068-2-2
Free fall: 1m; IEC 60068-2-32
ConpoTtuenexne >100MQ/250VDC(200MQ/500VDC)
n3onauum
AHTMBMOpaLMOHHas Sine curve: 20g, 25Hz~2kHz; IEC 60068-2-6
XapakTepuctuka Random: 7.5grms, 5Hz~1kHz; IEC 60068-2-64
Shock: 20g/1ms; IEC 60068-2-27
Yaaponpo4HoCcTb

Free fall: 1m; IEC 60068-2-32

Knacc 3awurbl

IP65

CoBMeCTUMOCTb
namepsiemon cpenon

Cc

PasnnyHble maTepuanbl, COBMECTUMbIE C HEpXXaBetoLLern ctanbto 316L

Bec HeTTO

220~360g

BapbiBoGe3onacHbIn
Knacc

Exia I CT6 (Tonbko ans4~20mA)

BeHTunatopa 3WTYyKM , SWTyK ,7 WTYK
oxnaxgeHus

Pa3wvep HEX27
LLIECTUYroNbHMKA

SneKTpuqecxoe nogkKn4yeHue U metToa NoaKrn4vYeHUA

Koo

npucoeguHuTens

J3H: npamon pykoBoauTtenb
XuplimaHa

J5: DIN43650

2www.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

"
S

“MTsensor

47

Pa3mepbl EI _—J;—Dj
B MM =
(I I
o 8265 ) <
9265
Knacc 3awurbl IP65 IP65

Cnocob
NOOKIMOYEHNS
(2-npoBogHoN TOK)

Pin 1: MuTtaHne +
Pin 2: TokoBbIN  BbIX0A,

Redwire: MNutaHne +
Greenwire: TOKOBbIA  BbIX0OA

Cnoco6
MOAKIIOYEHUS!
(3-npoBogHoe
HanpshkeHue)

Pin 1: Mutanue +
Pin 2: O6wwun
Pin 3: Bbixog HanpsheHust

Red wire:lMutaHue +
Green wire: O6Lumn
Yellow wire: Bbixog HanpspkeHus

Koa BeHTUNATOpa

T3:3 wWTyKm T5:5 wryk T5: 7 wryk
oxnaxaeHus
Pa3mepbl B L c , .
B MM 8 _]

35 |
k
H
k'
R —

3
— 1 H
r'

l.

—

Bbibop BeHTUNATOPA
oxnaxaeHus

TemnepaTypa
cpeabi<150C

150°C <TemnepaTypa

cpenbl<250°C

250 C<TemnepaTtypa

cpenbl<350°C

BHumaHue:[nsa Bbl60pa BEHTUNATOPA OXNaxgeHus,codeTanTechb C BEHTUNALMOHHOM Cpe,EI,OIZ Ha

MecTe.

MopcoeanHHMe pe3bObI
C1:M20x%1.5

Kop pe3b6bl

C2:G1/2

C3:G1/4

3www.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

M7
Pl

“MTsensor

Pa3mepbl % [y S— =5 ¥
B MM = i b
M0 15 | (172 0l/4
PekomeHayem
oe ycunue 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
3aTsKKU
Kopa pe3b6bl C4: M14x1.5 C5: NPT1/4 C6: R1/4
Pasmepbl £ |I o h_ _-i
B MM i I f‘ - || |
[ M1a=15 | APLIA R17&
PekomeHayem
oe ycunue 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
3aTsKKU
Kopn pe3b6bl C7: NPT1/2 C8: M12x1.5 C10: R1/2
Pasmepbl < | £ | (
B MM . = H'
M12x15 iz
PekomeHayem
oe ycunue 15~25Nm 15~25Nm 15~25Nm
3aTsKKU

MopacoeanHHue gaBneHus
Koa pe3b6bl C14: G1/8 C20: M10x1 -

Pa3mepbl o T N
B MM £ S
Gi/8 M10x1]
PekomeHgyemoe -
Ay 15~25Nm 15~25Nm
ycunue 3aTsikKu

3ameuvaHue: 3aTskka 3aBUCUT OT PasnnyHbIX hakTOpoB, TakUX Kak MaTepuan npoknaaku,
BCMOMOraTesflbHbIX MaTepuarnoB, CMa3ku pe3bObl U JaBneHus.

4www.wisensor.com


http://www.wtsensor.com

\\I/7
A

“MTsensor

BbiGop ananasoHa naBneHus

Kopn
avanasowa Buabl Ovana3oH Meperpyska Pa3pbiBHOe | [MpumeyaHun
AaBneHusa | gaBneHus haBneHue e
AaBneHus
35k G\A 0~35kPa 150%FS 500%FS
70k G 0~70kPa 150%FS 500%FS
100k G\A 0~100kPa 150%FS 300%FS
250k G\A 0~250kPa 150%FS 300%FS
400k G\A 0~400kPa 150%FS 300%FS
600k G\A 0~600kPa 150%FS 300%FS
™ G\A\S 0~1MPa 150%FS 300%FS
1.6M G\S 0~1.6MPa 150%FS 300%FS
2.5M G\S 0~2.5MPa 150%FS 300%FS
1M S 0~4MPa 150%FS 300%FS
6M S 0~6MPa 150%FS 300%FS
10M S 0~10MPa 150%FS 300%FS
16M S 0~16MPa 150%FS 300%FS
25M S 0~25MPa 150%FS 300%FS
40M S 0~40MPa 150%FS 300%FS
60M S 0~60MPa 150%FS 200%FS

Note: G: nsbbiTouHoe, A: ABCOMOTHOE, S: N3bbITOYHOE repMEeTUYHHOE.

Akceccyap
HasBaHue BHelwwHOCTb Onucanue Homep npeameta
LCD12
K 1.LCD
VIAKoKpUcTann 100040100008
Yyeckmn gucnnen 2. 3eneHas nogceeTka
LCD12
BS-6 LED 1. OBOW gucnnen
- Lncpposon aucnnen 100040101000
Oucnnen 2. KpacHas nogceeTtka

swww.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

77

WN¥sensor

A
g

KnTarickuit MpoussoauTs B Kutae 100040301005
DIN43650 ' A

MMnopTHeii VMMOpTHSI 100040301013
DIN43650 P

dopmMMpoBaHMe Koaa 3aKasa

PCM300T - 35k G B1 C3 J5 T3

‘ Pagnatop
Mogenb npoaykra T3:3 BEHTWISITOpPAOXIIAKACHUS
T5:5 BEHTUIATOPOBOXIIAXKICHUSA

T7:7 BeHTUAATODOBOXJIAKIEHUS

Cwm.( Bbibop
AManasoHa || J5: DIN43650

J15: DIN43650 ¢ kabenem
G=WM36bITOYHOE,
A=Ab6contoTHoe, C1: M20%1.5-6g
S=W36bITOYHOE,rep C2: G1/2
MeTUYHOE C3: G1/4

C4: M14x1.5
Bbixog nuTaHus: C5: NPT1/4, Z21/4
B1: 4~20mA C6: R1/4, PT1/4, ZG1/4
B2: 1~5V C7: NPT1/2, 21/2
B3: 0~5V C8: M12x1.5
B6: 0.5~4.5V C10: R1/2, PT1/2, ZG1/2
B7: 0~10V C14: G1/8
B12: 1~10V C20: M10x%1

Mpumep: PCM300T-35kGB1C3J5T3

ObpaTtuteck k mogenu npogykta PCM300T, ananasoHgasnenus 0 ~ 35kPa, Bug gasnexus
---n36bITOYHOE ,BbIXOAHON curHan 4 ~ 20 MA, gaeneHune nopta G1 / 4, anekrpnyeckoe
nogknto4eHneDIN43650,3 BeHTUNATOpPa oxnaxgeHus

owww.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

“MWTsensor

CoBeTbl No 3aKasy.

OGecneunBanTe COBMECTUMOCTb MeXAy N3MEPSIEMbIMU CPeAbl U KOHTAKTUPOBAHMEM YacTu NpoadykTa
npu pasmeLleHnn 3akasa.

Wotian reserves the right to make any change in this publication without notice. The information
provided is believed to be accurate and reliable as of this product sheet.

KoHTakT:

Nanjing Wotian Technology Co., Ltd.

Be0-caiit: ru.wtsensor.com

Anpec: 5 Wenying Road, Binjiang Development Zone, Nanjing, 211161, China
DJIeKTPOHHAS MOYTa: WtSensor@wtsensor.com

Tenedon: +86-18640205486

Menemxkep 1o npoaaxam: IMma

7wWww.wtsensor.com


http://www.wtsensor.com

